

Estudian creación de una "Bolsa de Valores"

Proyecto de decreto para crear una "Bolsa de Valores" en el país, tiene en estudio el Ministerio de Economía, según se informó ayer.

La fuente oficial dijo que el proyecto será enviado oportunamente a la Asamblea Legislativa, para su aprobación.

Se explicó que de ser aprobado, "la Bolsa de Valores, vendrá a ser una dependencia del Banco Central de Reserva de El Salvador, la cual tendrá por objeto auspiciar reuniones periódicas de personas previamente calificadas, con el fin de llevar a cabo ope-

raciones de compraventa de valores inscritos para su negociación en bolsa". Asimismo, se destacó la importancia que la Bolsa de Valores, representará para el desarrollo del país, "ya que significará un mejor mercado de valores en El Salvador", se dijo.

Comité ejecutivo

La Bolsa de Valores será dirigida por un comité ejecutivo formado por tres miembros, los cuales durarán en su cargo dos años, pudiendo ser reelectos. Dos de ellos serán nom-

Pasa a la página 46

Directora de N. U. agradece cooperación durante funciones

Para expresar su agradecimiento por la atención y cordialidad que le prestaron en sus funciones de directora del Centro de Infor-

Pasa a la página 42

Capacidad de 26 mil alumnos tiene la U.

La Universidad de El Salvador está en capacidad de absorber a los 26 mil estudiantes de nuevo y antiguo ingreso que se han matriculado para el próximo ciclo. Así lo dio a conocer a LA PRENSA GRAFICA, el doctor Raymundo Rodríguez Barrera, secretario de planeamiento, quien explicó que el ciclo de estudios, después del cierre de la universidad desde el año pasado, se iniciará a mediados de junio.

Hay suficiente espacio físico y aulas para atender a 18 mil estudiantes de antiguo, y 8 mil de nuevo ingreso, dijo el Dr. Rodríguez Barrera. Gracias a un presupuesto de 3 millones de colones otorgado por el gobierno el año

pasado, se han construido nuevos edificios de aulas y laboratorios en casi todas las facultades, añadió.

Además, prosiguió, se han ampliado las zonas verdes y las zonas de parqueo, y adoquinado las

Pasa a la página 55

Hoy está cumpliendo 25 años Asoc. de Oficiales Bancarios

Veinticinco años de fundación celebra hoy jueves 26, la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios. El doctor Francisco José Barrientos, presidente en funciones de la entidad, manifestó que hasta la fecha, desde su fundación, ASOB ha cumplido los fines para los cuales fue creada por el visionario, don Luis Escalante Arce. "Los logros alcanzados, dijo textualmente, son el mejor testimonio de la labor desarrollada por todas sus directivas". Expuso el doctor Barrientos cómo, con mucho trabajo, se habían logrado las reformas a la Ley de Instituciones de Crédito y Organizaciones Auxiliares, en el sentido de favorecer con créditos a funcionarios y empleados bancarios por sus propias instituciones; el triunfo logrado con el cierre sa-

batino, la cooperación y uniformidad de la terminología y claves en los informes confidenciales entre bancos. La creación de la Escuela Bancaria Salvadoreña, apoyo a la tendencia generalizadora de la participación de los funcionarios y empleados en las utilidades de los bancos y otros aspectos que demuestran palmaria-

Pasa a la página 55



Foto de LA PRENSA, por Payán

PROXIMA INAUGURACION. El próximo mes de junio será inaugurada la nueva Penitenciaría Central, ubicada en el cantón Mariona, de Mejicanos. Tendrá una población de mil 500 reclusos, y contará con talleres, hospital, escuela y otras reformas penitenciarias. Señala la construcción el doctor Héctor Enrique Jiménez Z.

Delegación salvadoreña parte Sábado a la reunión del BID

Este sábado parte a Guatemala la delegación salvadoreña que estará presente en la XVIII Reunión de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo (BID). La misión es encabezada por el ministro de Economía, licenciado Manuel Antonio Robles. Dicha reunión iba a ser celebrada en nuestro país, pero el gobierno desistió la sede, al no terminarse a tiempo la construcción del Hotel Presidente, donde iban a ser alojados varios de los asistentes. Lic: Roberto Chio

Pasa a la página 55

Discuten trazo de autopista hacia aeropuerto Cuscatlán

Para discutir el trazo de la Autopista San Salvador-Aeropuerto Cuscatlán, se reunieron ayer funcionarios de Obras Públicas, de Educación y de la alcaldía capitalina. La nueva carretera, según el proyecto, afectaría parte del recién construido parque "Saburo Hirao" y el área del proyecto del "Cementerio Jardín". La discusión se suscitó en el sitio de la obra, ante la presencia del titular del MOP, ingeniero Antonio Jorge Seaman; el arquitecto Alberto Zúñiga Wager, subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes del ramo de Edu-

Pasa a la página 42

Ex-seminarista enjuicia a curas con ideas marxistas

"Creo que se está yendo más allá al decirse que todos los sacerdotes católicos andan en compadrazgos con ideas extremistas como son las de Marx y no creo que deban pagar justos por pecadores", dice don Joaquín Leonidas Arrazola. En nota que nos ha dirigido sobre el particular, dice que hace algún tiempo él cursó varios años como seminarista pues se había formado el propósito de llegar a ordenarse sacerdote, pero que ciertos cambios en sus ideas le hicieron desistir.

Advierte, sin embargo, "que en mis tiempos de estudio, si bien se hablaba del Evangelio, nunca se le pretendía dar a éste un carácter político, como ahora; es cierto que si se quiere, se puede aprovechar de maravilla el contenido del Evangelio para esos fines, pero entonces se está desnaturalizando, se está envileciendo y traicionando no sólo la religión, sino a Dios mismo".

Añade en su nota el Sr. Arrazola, que aunque ésto se vea tan claro y se les quiera hacer entender así a muchos de los llamados sacerdotes "progresistas", ellos se empeñan en ver las cosas de acuerdo a su propio criterio. Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Flores G.

DISCUTEN PROYECTO. El trazo de la autopista San Salvador-Aeropuerto Cuscatlán, afecta parte del recién construido parque "Saburo Hirao", y el proyecto del "Cementerio Jardín". El problema fue discutido ayer por Obras Públicas, la Alcaldía

y el Ministerio de Educación. El Ing. Jorge Seaman, titular del MOP (de lentes oscuros), señala la desviación de la vía. De casco, el Ing. José Napoleón Gómez, alcalde capitalino. Derecha, el Arq. Alberto Zúñiga Wager, subsecretario de Cultura

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8-10-12-14-16-18-20
Su salud	24
Mensaje a la conciencia	22
Platillos Voladores	42
Actualidades desde San Francisco	30
Deportes	36-37-38-40
La vida es así	28
Cómicos	54-56
Calificados	58-59-60
	61-62-63-64
Horóscopo personal	35
Cine, espectáculos y TV	65-66-67-68-69-70-71
Indicador	65